

---

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Rectificação n.º 33/2010 de 26 de Fevereiro de 2010

---

É rectificada a Portaria n.º 104/2010, de 28 de Janeiro de 2010, publicada na II Série do *Jornal Oficial* n.º 19, de 28 de Janeiro de 2010, onde se lê:

“ 15 de Janeiro de 2009 – O Subsecretário Regional das Pescas, Marcelo Leal Pamplona.”  
deve ler-se:

“ 15 de Janeiro de 2010 – O Subsecretário Regional das Pescas, Marcelo Leal Pamplona.”  
19 de Fevereiro de 2010. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.